Profil skrzyzowania linii napowietrznej nN z linig SN oraz linig nN

Linia napowietrzna SN typu AFL 3x35
przy rozpietosci przesta 45m i przyjetym naprezeniu 100Mpa
linia SN krzyzuje sie w odlegtosci 15m przesta z linia nN

i zachowuje odlegtos¢ od ziemi:
przy temp -5 st. C - 8,72m

Linia SN rozpietos¢ przesta a=45m
przy temp +40 st. C - 8,48m

® Linia napowietrzna nN o$wietlenia

123 o
g 2
HES
& 8
3 =
G
<
3 38 3
o Qo Q
s "
2 58 5
Z Nz M
& R X
S old 8
S =22 3
S Tiw &
£ 7o 3
298 g
]
O%UO
m m 5
S -3
R BE
3
2
2
2|
s

yoAuzofjehiausonyale | yohuzoAyae uazpezin | Iloefejsul ‘10als alsanjez m eulfoefejsul gsoujeads

‘euzoAnya|3 ezueig

NS BIUI Z U] BIUEMOZAZIYS [40Id

‘nojunsAs emzeu

| | 109.0 1079 | |
Stup RN-10/ZN Stup P12/ZN
=i ifs £
3¢ . n. N Na podst. Normy PN-E-05100-1 odlegtos¢
RN _._._ linii SN i krzyzujacej nN winna wynosi¢ min. 1,1m
o o o 5
,.m m m m W Linia napowietrzna nN AsXSn 2x25
m w m m Py przy rozpietosci przesta 43m
g |2 s m linia nN krzyzuje sie w odlegtosci 35m przesta z linia SN
mu £ m bl _ i zachowuje odlegtos¢ od ziemi:
g | przy temp -5 st. C - 7,60m
w o przy temp +40 st. C - 7,35m
@ >
S mmv,w Odlegtosci linii nN od linii SN:
m.m przy temp -5 st. C - 1,12m
m m. przy temp +40 st. C - 1,13m
mm F m Odlegtosci linii NN od linii SN zgodne z normg
m ok 2 lecz ze wzgledu na bezp. zachowa¢ odlegto$¢ min 1,5m
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